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Týden neklidu - den první

Týden neklidu začal s mírným předstihem již v průběhu nedělního odpoledne a večera vyvěšením protestních
transparentů na budovy Filozofické a Právnické fakulty. V průběhu pondělního dopoledne se transparenty objevily na
některých dalších fakultách naší univerzity.

Filozofická fakulta UK, nám. J. Palacha 2, Praha 1
nápis „Týden neklidu" a logo TN

Budova FF UK v Celetné ulici
heslo „Nenechte naše mozky po školách běhat bosky“

Právnická fakulta UK, nám. Curieových 7
nápis Týden neklidu, heslo „Naše školy v Unii, jenom těžko přežijí“

Pedagogická fakulta UK, Vladislavova ul., Praha 1
nápis Týden neklidu a heslo „Staré školní pomůcky, brzo budou na
cucky!!!“

1. lékařská fakulta UK, Albertov 5, Praha 2, Fyziologický ústav
nápis Týden neklidu a heslo „Medici varují: nenechte vysoké školy
vykrvácet“

2. lékařská fakulta UK, Fakultní nemocnice Motol
nápis Týden neklidu a heslo „2. lékařská fakulta je v tomto týdnu
neklidná!!!“

3. lékařská fakulta UK, Ruská 87, Praha 10
nápis Týden neklidu a heslo „Pro zdraví vitamín C, pro vysoké školy
vitamín €“

Lékařská fakulta UK v Plzni, Lidická 1, Ústav fyziologie
heslo „Každé vzdělání něco stojí, to naše už leží“
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Matematicko fyzikální fakulta UK, Malostranské náměstí
heslo „Nedělejte ze škol trosky, utečou nám všechny mozky“

Katolická teologická fakulta UK, Thákurova 3
heslo „Konec vysokých škol v Česku“

O tom, jak to vypadalo při výrobě a vyvěšování transparentů se můžete přesvědčit    zde .

Ke Dni transparentů se v Praze připojila i Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská ČVUT (Břehová7, Praha 1) heslem
„Proč se vláda mozků bojí, každý závit něco stojí“.

Vyvěšením transparentů pondělní program nekončí. V 17:00 začíná diskuse s ministrem RNDr. Libor Ambrozkem
(Ministerstvo životního prostředí) na téma Budoucnost přírodovědných oborů na českých vysokých školách. Diskuse
proběhne ve Velké zoologické posluchárně PrF UK (2. patro,Viničná 5, Praha 2) a kromě pana ministra vystoupí pan
děkan přírodovědecké fakulty prof. Pavel Kovář a paní prorektorka UK pro studijní záležitosti doc. Jaroslava Svobodová.
Přijďte a můžete panu mistrovi sdělit svůj názor.

http://praha.tydenneklidu.cz/foto.html

